

2024年11月8日 星期五 编辑·王秋林 校对·卢岩 版式·申宝超

这里不能乱停车

11月15日起 新乡客运总站 开始抓拍处罚

本报讯(记者申长明)11月7 日,记者从市公安局交通管理支队获 悉,为规范新乡客运总站附近道路通 行秩序,公安部门在机动车道上施划 了黄色网格线,从11月15日起,将对 机动车在此随意停车的违法行为予

据了解,为规范新乡客运总站 (自由街与人民路交叉口)附近道路 通行秩序,确保此处道路交通安全畅 通,公安机关在极易导致交通拥堵的 机动车道上施划了黄色网格线,提示

此处机动车不得停留。提醒广大驾 驶人遵守道路交通安全法律法规,共 同维护良好通行秩序。自11月15日 起,公安机关将对机动车道黄色网格 线上随意停车的按照"违反禁止标线 指示"违法行为予以监控抓拍处罚。

整治乱占盲道行为 守护视障人士道路畅通

本报讯(记者张延)盲道是视 障人士的专用道路,但不少商家在经 营活动中随意占用盲道,让盲道上布 满障碍。为规范市场经营行为,维护 城市良好秩序,自11月5日开始,红 旗区城市管理局联合西街办事处,对 西大街门店售卖电动车违规占用盲 道的行为,开展为期一周的集中整治 行动

据介绍,本次整治行动针对盲道

被占用、在盲道上乱堆乱摆和在盲道 上乱停乱放三个方面开展;以门前责 任制管理为着力点,对商户占用盲道 经营等行为依法予以清理;积极引导 车主规范有序文明停放非机动车,商 家进店规范经营,消除安全隐患,保障 视觉障碍人士的合法权益。

红旗区城管局党组书记、局长王 飞表示,盲道,是视障人士出行的"眼 睛"。在集中整治过程中,要注重"疏 堵结合",加强日常巡查力度,针对易 反弹的重点区域进行常态化巡查,做 到及时发现、及时治理,对屡教不改 的商户依法予以处罚。同时,加大宣 传教育力度,引导居民养成文明停 车的好习惯,增强居民的尊法意识 和自觉意识。鼓励居民积极参与城 市管理,发现盲道被占用的违规行 为要及时举报,共同维护良好的城市

小酥肉、腐乳肉、水汆丸子……

卫辉市举办第二届"八大碗"美食大赛

本报讯(记者张延)11月5日上 午,卫辉市第二届"八大碗"美食大赛 开赛。本次大赛旨在弘扬卫辉餐饮文 化,倡导工匠精神,传承创新传统美 食,保护和提升地方特色美食"八大 碗"品牌的美誉度。

本届大赛由卫辉市人民政府主 办,卫辉当地31家餐饮单位参赛。比 赛设"八大碗"综合、单品、创新菜品及 厨师金、银、铜奖。

本届比赛分为两个阶段,第一阶 段为"八大碗"餐品展示,菜品分别为: 小酥肉、腐乳肉或扒牛肉、黄焖鸡块、 排骨、水汆丸子、八宝饭、虎皮卷、黄焖 带鱼。第二阶段为"八大碗"创新菜 品,由参赛选手自行确定一道扣碗菜 品,要求活用食材特质,为传统"八大 碗"注入新活力,增添色彩造型之美、 烹饪技法之美、营养健康之美。

活动现场,邀请的7名专家评委 采取观看菜品外观、品鉴菜品味道、研 讨菜品特色等形式,对各参赛单位进 行了现场评分和点评。

关于卫辉"八大碗"的起源,在当 地有两种说法。一种说法是从潞王府



比赛现场色香味俱全的"八大碗"

传出,也就是发祥于明皇宫;另一种说 法是袁世凯从清宫带到卫辉的。

"八大碗"是卫辉市城乡各地老百 姓逢年过节、婚配嫁娶、迎宾待客时的 一种传统民俗宴席。它以当地盛产的 食材为原料,运用焖、酱、烧、炖、炒、 蒸、熘等豫菜技法,烹制出腐乳肉、黄 焖酥肉、八宝饭等美食。

卫辉"八大碗"是卫辉待客高规格 的餐饮文化,更是几百年来延续下来 的生活习俗,饱含着卫辉人民对传统 民俗文化的一种热爱与传承。

牧野区 深入学校开展消防安全知识宣讲 消防救援局

本报讯(记者张延)11月7日, 记者从牧野区消防救援局了解到,为 迎接11月9日第33个全国消防日,牧 野区消防救援局深入辖区职教中心、 明德小学和新飞大道小学开展消防安 全知识宣讲和灭火疏散演练。

活动期间,大队宣传人员利用学 校直播平台为师生开展消防安全知 识宣讲,结合近年来发生的校园火 灾案例,紧抓"简单易懂,求真务实"

的特点向全体师生讲解学校、家庭 防火注意事项以及疏散逃生、如何 快速报警、如何使用灭火器、自防自 救技巧等消防常识。同时,宣传人 员通过实物操作讲解的方式,为全 体师生详细介绍了日常火灾扑救和 抢险救援时所用的消防装备器材, 现场讲解了每一种器材的功能与使 用方法及注意事项。

为了使宣讲活动更具有趣味性、

观赏性和参与性,随行消防员采用多 种形式的"零距离"体验方式,现场让 学生穿戴战斗服、体验消防装备器 材、乘坐消防车等项目。

通过一系列的宣讲活动开展,让 辖区中小学生从小就树立起消防安 全意识,了解消防安全防范常识,激 发他们学习消防知识的热情,切实达 到"教会一个孩子,影响一个家庭,辐 射整个社会"的目的。

原阳县开展2024年度 企业有限空间作业 大练兵大比武

本报讯(记者张世彬)为增强企业从 业人员安全风险防范意识,提高应急处置 能力,11月5日,原阳县应急管理局在九多 肉多食品集团有限公司举办原阳县2024 年度企业有限空间作业大练兵大比武竞 赛,7支工贸企业队伍参赛,100余家企业 到场观摩学习。

本次练兵比武采取理论测试和实训 相结合的方式。理论测试着重于安全生 产相关法律法规标准规范、安全管理制度 及安全管理工具和方法的掌握;实训则聚 焦于正压式空气呼吸器佩戴、有限空间作 业人员中毒应急救援处置和心肺复苏急 救三大核心科目。活动全面考核应急救 援队伍的专业素质与实战能力,进一步提 升队伍整体应急处置水平。

原阳县应急管理局负责人说:"将以 此次比武竞赛为契机,总结经验,持续推 进大练兵大比武活动走深走实,不断提 升企业安全管理水平,夯实工贸领域安 全发展基础,为原阳县经济高质量发展 保驾护航。"

高速路边惊现"宝马" 交警紧急处置除隐患

本报讯(记者 申长明 通讯员 李泽 明)11月6日,两匹马跑到了高速公路路 肩处,如果被惊吓后跑上高速公路,很可 能引发交通事故,执勤民警发现后紧急处 置,及时消除了隐患。

当天下午,新乡大广高速大队执勤民 警在大广高速上巡逻时,发现两匹棕色的 马正在路边悠闲地吃草,时不时看向高速 公路上快速经过的车辆。如果马匹被车 辆给惊吓到后,极易跑到高速公路上,与 过往的车辆发生交通事故,后果不堪设 想。民警立即停车,小心翼翼走向马匹, 防止惊吓到马匹。最终民警成功牵住两 匹马,并临时将马匹栓住。

民警一边联系大队内勤,查看监控, 找寻是否有拉马车辆经过,寻找失主;一 边在周边寻找查看,看是否是附近村民放 养马匹。

经过1小时的寻找,民警最终找到了 马匹主人。经过询问得知,原来是附近村 民将马匹拴到了高速公路附近放养,结果 马匹挣脱跑到了高速公路边上。民警随 后对马匹主人进行了批评教育,同时向他 普及了交通安全常识,马匹主人也表示今 后一定不再到高速公路附近放马。

在此民警提醒广大驾驶员,在高速公 路上遇到有人或动物突然横穿时,驾驶员 应迅速采取紧急制动措施,避免急转弯, 使用灯光和信号提醒其他车辆,并考虑动 物的行为特点。同时,应遵循交通规则和 道德准则,尽力避免伤害他人。通过这些 措施,可以最大限度地减少事故的风险和 后果。